





# అయ్యాలి NEWS

Local 2 Global

<https://epaper.eyyaltnews.com/>

శనివారం 05 అక్టోబరు 2024

03



## 22 ఏండ్ల పగ.. తండ్రిని ఎలా చంపాడో, అలాగే వ్యక్తిని చంపేసిన కొడుకు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, క్రైం, అక్టోబర్ 4: 22 ఏళ్ల పగ, సరైన సమయం కోసం వేచి చూశాడు. తన తండ్రిని చంపిన వ్యక్తిని చంపాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. చివరకు తన తండ్రిని ఏ విధంగా చంపాడో, అదే విధంగా సరకు వ్యక్తిని కొడుకు చంపేశాడు. ఈ ఘటన గుజరాత్ లోని అహ్మదాబాద్ లో జరిగింది. 30 ఏళ్ల యువకుడు, తన తండ్రిని చంపిన వ్యక్తిని బ్రతుకుతో తొక్కింది చంపేశాడు. తన పగ తీర్చుకునేందుకు 22 ఏళ్ల పాటు వేచి చూశాడు. నఖత్ సింగ్ ఖాటి (50) మంగళవారం సైకిల్ పై వెళ్తుండగా వెనక నుంచి వచ్చిన బ్రతుకు అతడిని ఢీకొట్టింది. నఖత్ సింగ్ ఖాటి అహ్మదాబాద్ లో థాల్డేజ్ లోని ఓ కాలనీలో సెక్యూరిటీ గార్డుగా పనిచేస్తున్నాడు. యాక్సిడెంట్ జరిగిన తర్వాత పారిపోయేందుకు ప్రయత్నించిన గోపాల్ ని



పోలీసులు పట్టుకున్నారు. రోడ్డుపై సీసీటీవీ ఫుటేజీ వరికిలింపగా, గోపాల్ వెలుగులోకి వచ్చాయి. తన పగ-ప్రతీకారం ఉద్దేశపూర్వకంగానే నఖత్ సింగ్ ని ఢీకొట్టి, అతడిపైకి ఎక్కించినట్లు తండ్రి హత్యకు ప్రతీకారం తీర్చుకునేందుకే

పక్కా ప్లాన్ తో హత్య చేశాడని తెలిసింది. 2002లో రాజస్థాన్ జైన్ టెంప్లర్ గోపాల్ తండ్రి హరిసింగ్ ఖాటిని బ్రతుకుతో ఢీకొట్టి హత్య చేశాడు. ఈ కేసులో నఖత్ సింగ్ తో పాటు అతడి నలుగురు సోదరుల ప్రమేయం ఉంది. వీరికి ఏడేళ్ల శిక్ష విధించబడింది. అప్పటి నుంచి తండ్రిని హత్య చేసిన నఖత్ సింగ్ పై గోపాల్ పగ పెంచుకున్నాడు. ఎలాగైనా చంపాలని భావించాడు. ఈ హత్య కోసమే గోపాల్ గత వారం రూ.8 లక్షలతో పిక్ప్లెట్ కొనుగోలు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. బ్రతుకు కోసం రూ. 1.25 లక్షలు డౌన్ పేమెంట్ చెల్లించాడు. నఖత్ ని చంపేందుకు అతడి ఇంటి నుట్టూ రెక్వి నిర్వహించాడు. పోలీసులు గోపాల్ మొబైల్ వివరాలు పరిశీలించడంతో ఈ విషయం తెలిసింది.



### కాల్పులు జరిగిన చోటే ట్రంప్ మరో సభ..

## బట్లర్ కు వస్తున్నా అంటూ పోస్టు

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 4: అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు, రిపబ్లికన్ పార్టీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కీలక ప్రకటన చేశారు. ఇటీవలే తనపై దాడి జరిగిన ప్రిన్సిపల్స్ ప్రాణాలతో బయటపడ్డారు. అధ్యక్ష ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ట్రంప్ వేదికపై మాట్లాడుతూ తనకు కుడివైపున ఉన్న ఓ అక్రమ వలసదారుల గణాంకాలకు సంబంధించిన చార్ట్ ను చూపిస్తూ అటు వైపు తల తిప్పారు. ఆ తర్వాత దుండగుడు కాల్పులు జరపగా బులైట్ ట్రంప్ చెవిని తాకింది. ఒక వేళ ట్రంప్ అటువైపు తిరగకుంటే బులైట్ నేరుగా తలలోకి దూసుకెళ్ళేది. ఇక ఈ కాల్పుల ఘటనలో మాజీ అగ్నిమాపక సిబ్బంది కోర్ ప్రాణాలు కోల్పోయారు.



## పాపం.. అదే తనకు చివరి రోజు అవుతుందని అనుకోలేదో ఏమో!

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 4: మన జీవితం ఎప్పుడు మన కంట్రోల్ లో ఉండదు.. ఏ నిమిషం ఏం జరుగుతుందో ఎవరికీ తెలియదు. మనం ఒక్కటి ఊహించుకుంటే మరోకటి జరుగుతుంది. ఎప్పుడు ఉంటామో పోతామో కూడా చెప్పలేం. ఇప్పటి వరకు మనతో ఉన్న వారు హఠాత్తుగా ప్రాణాలు కోల్పోయిన సంఘటలు మనం ఎన్నో చూసాంటాం.. అందుకే పెద్దలు చెబుతూ ఉంటారు.. ఈ క్షణాన్ని మాత్రమే ఎంజాయ్ చేయాలంటారు. రేపు అనేదాని గూర్చి ఆనలు ఆలోచించడం అంటారు.. వదులుకున్నప్పుడు గుండె ఆగిపోవచ్చు లేకపోతే ఏదో పురుగు కరిచి చనిపోవచ్చు, నడుస్తుంటే కిందపడి చనిపోవచ్చు ఇలా ఎప్పుడు ప్రాణాలు పోతాయో కూడా చెప్పలేని జీవితం మనది. తాజాగా ఓ విషాద ఘటనను చూస్తే మనకి చావు ఇలా కూడా వస్తుంది అని అనుకుంటాం.. బతుక బండి మీద ఓ వ్యక్తి ప్రాణాలు విడిచాడు. ఈ ఘటన ఓ డి.ఎల్.ఎల్. వోటా చేసుకుంది. ఓ విధి వ్యాపార రోజులానే తన డీపీఎస్ బండిపైన తినుబండారాలు

## ఐపిఎస్ అవతారమెత్తిన యువతి.. పూజాభేద్యుర్ లా బిల్లు.. సీన్ కట్ చేస్తే..!

ఇయ్యాలి న్యూస్, క్రైం, అక్టోబర్ 4: యూపీఎస్సీ సివిల్ సర్వీసెస్ ఎగ్జామినేషన్ (సీఎస్ఈ)లో విఫలం కావడంతో ఒక యువతి నకిలీ ఐపిఎస్ అవతారమెత్తింది. సూఫ్ క్యాట్ ద్వారా అధికారులను బెదిరించి లగ్జరీ అనుభవించాలని ఎత్తగడ చేసింది. కానీ పాపం చండి కటకటాల పాలైంది. ఈ ఘటన గ్రేటర్ నోయిడాలలో చోటుచేసుకుంది. జోయా ఖాన్ అనే యువతి యూపీఎస్సీ సివిల్ సర్వీసెస్ ఎగ్జామినేషన్ లో ఫెయిల్ అయింది. దీంతో ఆమె నకిలీ ఐపిఎస్ అవతారమెత్తి. దర్గా తిరిగి అని ప్రకటించి కేసింది. దీంతో దుబాయ్ నుంచి వచ్చిన సర్కర్ ను ఉపయోగించి సూఫ్ క్యాట్ ద్వారా పోలీసు అధికారులను బెదిరించి ఆయా పనులు చక్కబెట్టేస్తోంది. ఇలా నోయిడా, గురుగ్రామ్, మీరట్ లో పోలీస్ ఎస్టేట్ ను దీమానం చేసింది.



మగ గొంతుతో ఐపిఎస్, ఐపీఎస్ అధికారిలా బిల్లు ఇచ్చి బెదిరింపులకు దిగింది. అచ్చం.. పోలీసు అధికారులనే కాదు.. సామాన్య మాజీ ట్రైని ఐపిఎస్ అధికారి పూజా భేద్యుర్ లా గొంతెమ్మ కోర్లు కోరింది. జోయా ఖాన్.. పోలీసు అధికారులనే కాదు.. సామాన్య ప్రజలను కూడా ఇలానే బెదిరించినట్లు

## టేకాఫ్ కి ముందు విమానంలో పాగలు.. ఫైట్ లో 142 మంది ప్రయాణికులు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, అక్టోబర్ 4: శు క్రవారం ఉదయం తిరువనంతపురం విమానాశ్రయంలో పెను ప్రమాదం తప్పింది. ఇక్కడ అకస్మాత్తుగా ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ విమానంలో పాగ వ్యాపించాయి. విమానంలో అలారం మోగింది. దీంతో టేకాఫ్ కు ముందే విమానాన్ని ఆపి వెనక్కి తీసుకొచ్చారు. ఈ విమానం తిరువనంతపురం నుంచి మన్యూల్ కు 142 మంది ప్రయాణికులతో బయలుదేరాల్సి ఉంది. న్యూస్ ఏజెన్సీ ప్రకారం 90% ఈ సంఘటన ఈ రోజు ఉదయం 10:30 గంటలకు జరిగింది. ఇక్కడ ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ విమానం టేకాఫ్ కు సిద్ధంగా ఉంది. ఇంతలో అకస్మాత్తుగా స్టాక్ అలారం (ఫైట్ స్టాక్ అలారం) మోగింది. విమానంలో పాగలు కమ్ముకున్నాయి. టేకాఫ్ కి ముందే ఘటన జరగడంతో ప్రయాణికులు తప్పించుకుని.. ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఎయిర్ పోర్ట్, ఎయిర్ లైన్ వర్గాల ప్రకారం.. అనుమానాస్పదంగా అనిపించగా.. భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకుని, టేకాఫ్ కు ముందు వెంటనే విమానాన్ని ఆపాలని నిర్ణయించారు.



ఫైట్ తెలివి ప్రదర్శించి టేకాఫ్ కు ముందే నుంచి దించేశారు. ప్రస్తుతం దర్గావు తద్వారా వారి ప్రయాణాన్ని ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా ముగించవచ్చని ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రతినిధి తెలిపారు.

## అధికారిక నివాసాన్ని ఖాళీ చేసిన కేజ్రీవార్..

### ఆప్ నేత ఇంట్లోకి మకాం

ఇయ్యాలి న్యూస్, ఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: ఢిల్లీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ఆప్ అధినేత కేజ్రీవార్ అధికారిక నివాసాన్ని ఖాళీ చేశారు. శుక్రవారం అధికారిక నివాసాన్ని ఖాళీ చేసి ఆప్ పార్టీ నేత ఇంట్లోకి మకాం మార్చారు. ఫ్లాగ్ షాఫ్ట్ రోడ్ నివాసాన్ని ఖాళీ చేసి లుథీయన్స్ జోన్ లోని కొత్త చిరునామాకు మారారు. కేజ్రీవార్, తన భార్య సునీతా కేజ్రీవార్, కుమారుడితో కలిసి కారులో ఇంటి నుంచి బయలుదేరారు. తల్లిదండ్రులు, కుమార్తె మరొక వాహనంలో కొత్త ఇంటికి వెళ్లారు. ఫిరోజ్ షా రోడ్ లోని పార్టీ సభ్యుడు అశోక్ మిట్టల్ అధికారిక నివాసానికి వెళ్లారు. ఈ ఇల్లు న్యూఢిల్లీ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో ఉంది. పార్టీ కార్యక్రమాలకు, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటుందన్న కారణంతో ఈ ఇల్లును కేజ్రీవార్ కుటుంబం ఎంచుకుంది. ఢిల్లీ లిక్కర్ పాలసీ కేబిలో మార్చి 21న ఈ డి అధికారులు అరెస్ట్ చేసి టీచార్ జైలుకు పంపించారు. సెప్టెంబర్ 13న సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ ఇవ్వడంతో ఆరు నెలల తర్వాత ఇంటికి చేరుకున్నారు. అనూహ్యంగా ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఫిబ్రవరిలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఢిల్లీ ప్రజల మనసులు గెలుచుకున్నాకే తాను తిరిగి పదవీని చేపడతానని ఆయన



## మిడిల్ ఈస్ట్ లో ఉద్రిక్తతలు..

### ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఉన్నత స్థాయి భద్రతా సమావేశం..!

ఇయ్యాలి న్యూస్, ఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4: పశ్చిమాసియాలో పెరుగుతున్న ఉద్రిక్తత దృష్ట్యా శుక్రవారం ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఉన్నత స్థాయి భద్రతా సమావేశాన్ని పిలిచి ప్రస్తుత పరిణామాలపై చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని బెనియమిన్ నెతనాయు ఢిల్లీకి వచ్చి తరువాత పరిగిన శత్రుత్వాలపై హెచ్చరికలు, రక్షణ మంత్రి, విదేశాంగ మంత్రి, ఆర్థిక మంత్రి, జాతీయ భద్రతా సలహాదారుతో కూడిన కమిటీతో పాటు ప్రధాని చర్చించారు. దౌత్యం, చర్యల ద్వారా సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని భారతదేశం అన్ని పార్టీలను కలిపి మధ్యప్రాచ్యంలో యుద్ధం చమురు, పశ్చిమాసియాలో విదేశ గల్ఫ్ లోని కీలక మార్గాల్లో పెట్రోలియంలో పాటు దాని ఉత్పత్తుల వాణిజ్య విప్లవం, సరఫరా గొలుసుపై ప్రభావం చూపుతుందని కూడా సమావేశంలో చర్చించారు. ఇరాన్, ఇజ్రాయెల్ మధ్య పెరుగుతున్న ఉద్రిక్తతల కారణంగా ఎర్ర సముద్రంతోపాటు ఏడెన్ గల్ఫ్ లోని కీలక మార్గాల్లో విస్తృత వాణిజ్య అంతరాయాలకు భారతదేశం సిద్ధంగా ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు.



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, అక్టోబర్ 4: మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలపై సినీ నటుడు అక్కినేని నాగార్జున న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. గురువారం నాంపల్లి మనోరంజన్ కోర్టులో పరువు నష్టం దావా వేతారు. నాగార్జున పిటిషన్ పై శుక్రవారం న్యాయస్థానం విచారణ చేపట్టాల్సి ఉండగా వాయిదా పడింది. న్యాయమూర్తి సెలవులో ఉండడంతో విచారణ సోమవారానికి వాయిదా పడింది. నాగార్జున పిటిషన్ పై సోమవారం విచారణ చేపట్టనున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలు తీవ్ర దుమారాన్ని రేపాయి. ఇప్పటికే టాలీవుడ్లోని స్టార్ హీరోల నుంచి చిన్న ఆర్టిస్టుల వరకు మంత్రి వ్యాఖ్యలను తప్పుబట్టారు. తాజాగా నాగార్జున రెండో కొడుకు అక్కినేని అఖిల్ సోషల్ మీడియా వేదికగా ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. కొండా సురేఖ చేసిన నిరాధారమైన, హాస్యాస్పదమైన ప్రకటనలు ఆనభ్యుక్తంగా, జగుప్సాకరంగా ఉన్నాయని మండిపడ్డారు. ప్రజా సేవకురాలిగా ప్రజలకు రక్షణ కల్పించాల్సిన ఆమె ప్రవర్తించిన తీరు సిగ్గుచేటు, క్షమించరానిదని అన్నారు. కుటుంబ సభ్యుడిగా, సినీ వర్గాల్లో సభ్యుడిగా తాను మౌనంగా ఉండనని అన్నారు. ఇది ఎంత మాత్రం క్షమించరానిదని అన్నారు.



**బాక్సాఫీస్ వద్ద దేవర దూకుడు.. వారం రోజుల్లో ఎంత కలెక్ట్ చేసిందంటే?**

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, అక్టోబర్ 4: జూనియర్ ఎస్ట్రీట్ హీరోగా నటించిన మూవీ దేవర. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 27న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఈ మూవీలో ఎస్ట్రీట్ డ్యూయర్ రోల్లో అదరగొట్టారు. ఈ చిత్రానికి మంచి స్పందన వచ్చింది. ఈ మూవీ తొలి రోజు ప్రపంచవ్యాప్తంగా 172 కోట్ల గ్రాస్ వసూలు చేసింది. ఏడు రోజుల్లో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రూ.405 కోట్ల గ్రాస్ వసూళ్లను రాబట్టినట్లు చిత్ర బృందం వెల్లడించింది. ఈ మూవీకి దక్షిణాదిలో పాటు ఉత్తరాదిలోనూ కలెక్షన్ల పర్షం కురుస్తోంది. ఇదే జోరును కొనసాగిస్తే దసరా వరకు ఈ చిత్రం రూ.500 కోట్ల క్లబ్ ను చేరుకోవచ్చు. ఇక నిన్న (గురువారం) సాయంత్రం పార్క్ హయత్ లో ఈ చిత్రానికి పనిచేసిన టెక్నిషియన్స్ తో పాటు డిస్ట్రిబ్యూటర్లకు మిక్సిలినేని సుధాకర్, నాగ వంశీ కలిసి పార్టీ ఇచ్చారు. టాలీవుడ్ ముద్దు గుమ్మ జానీకపూర్ హీరోయిన్ గా నటించిన దేవర మూవీని రెండు పార్ట్లు తీస్తున్నారు. తొలి పార్టుకు మంచి స్పందన వచ్చింది. ఇక రెండో భాగం ఎప్పుడు విడుదల అవుతుందా అని ఆభిమానులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

**దిశాపటానీ లేటెస్ట్ బికినీ ఫోటోలు..యాడ్ కోసం మరీ బోల్డ్ గా**  
ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, అక్టోబర్ 4: ఇంటర్నేషనల్ క్లాసిక్ బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా దిశా పటానీ వర్క్ చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఆవిడ ఆ బ్రాండ్ డ్రస్ లో లేటెస్ట్ ఫోటోలు దిగారు.

**పద్ధతిగా కనిపిస్తూనే.. సీరియల్ విలన్ రుద్రాణి బికినీ షో..?**  
ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, అక్టోబర్ 4: బ్రహ్మాముడి సీరియల్ లో డి విలన్ గా నటిస్తున్న రుద్రాణి అలియాస్ పల్లెత గౌడ ఫోటోలు నెట్టింట్లో రచ్చ రచ్చ చేస్తున్నాయి. స్టార్ మాలో ప్రసారం అవుతున్న బ్రహ్మాముడి సీరియల్ టాప్ టీఆర్పీ రేటింగ్ తో దూసుకుపోతోంది. ఇక ఆ సీరియల్ లో డి విలన్ గా నటిస్తున్న రుద్రాణి అలియాస్ పల్లెత గౌడ ఫోటోలు నెట్టింట్లో రచ్చ రచ్చ చేస్తున్నాయి. సీరియల్ లో విలన్ పాత్ర చేసినప్పటికీ పద్ధతిగా ఎంతో అందంగా కనిపించే రుద్రాణి సోషల్ మీడియాలో మాత్రం ఓ రెండో లో షక్యపాజం తో రెచ్చిపోతుంది. ఎక్కపాజం అంటే మాములు ఎక్కపాజం కాదు బికినీ షో.

**చిరంజీవి 'విశ్వంభర' నుంచి లేటెస్ట్ అప్డేట్**

**'ది గోట్' బ్యూటీ మీనాక్షి చౌదరి.. స్టన్నింగ్ లుక్స్!**



**బతుకమ్మ, నవరాత్రి వేడుకల్లో తీన్వార్ శివజ్యోతి ..దండిగా అందాల ఆరబోత**  
ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, అక్టోబర్ 4: యాంకర్ శివజ్యోతి అలియాస్ తీన్వార్ సావిత్రిక బతుకమ్మ, దసరా శరన్నవరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఆమె తాజాగా జరిపిన ఫోటోషూట్ ఇన్స్టాగ్రామ్లో వైరల్ అవుతున్నది. ట్రెండ్ అవుతున్న అందాల భాషు ఫోటోలపై మీరు ఓ లెక్కయింది

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, అక్టోబర్ 4: పద్మవిభూషణ్, మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న లేటెస్ట్ మూవీ 'విశ్వంభర'. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో సోషియో ఫాంటసీ చిత్రంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు బింబినారా ఫేమ్ వశిష్ట దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. కోలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష కథానాయికగా నటిస్తుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ సినిమా షూటింగ్కు సంబంధించి ఒక క్రేజ్ ఆవ్డేట్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమాలో రెండు సాంగ్స్? షూటింగ్ మినహా అంతా పూర్తి అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఇవి కూడా త్వరలోనే పూర్తి చేసి ఈ జనవరిలోనే సినిమాను దింపే సన్నాహాలు మేకర్స్ చేస్తున్నట్లుగా సమాచారం అందింది. ఇక మిగిలిన రెండు సాంగ్స్ ఏంటి అనేది చూసుకుంటే ఒకటి ఇంట్లో సాంగ్ కాగా.. మరోకటి బటమ్ సాంగ్ అని తెలుస్తుంది. మరోవైపు ఇప్పటికే డబ్బింగ్ పనులు మొదలు పెట్టిన ఈ సినిమా శరవేగంగా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులకు రెడీ అవుతుంది. ఇప్పటికే సినిమా కోసం ఏకంగా 13 భారీ సెట్లతో ఓ ప్రత్యేక ప్రపంచాన్ని సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాలో చిరంజీవి హనుమాన్ భక్తుడిగా కనిపించబోతున్నారు. త్రిష, ఆషికా రంగనాథ్ ఈ చిత్రంలో ప్రధాన పాత్రల్లో కనిపించబోతున్నారు. ఈ సినిమాలో బదుగురు హీరోయిన్లు ఉన్నట్లుగా టాక్. యూపీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై వంశీ, ప్రమోద్ చిత్రమే తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఆర్ఆర్ఆర్ ఫం లెజెండరీ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎంఎం కీరవాణి బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్, సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో ఆరు పాటలూటాయని ఎంఎం కీరవాణి ఇప్పటికే క్లారిటీ ఇచ్చారు.

